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TESTS DE COMPETENCE
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Le marchand de glaces est a seulement 200 m de l'aire de jeux.
Dessme la au bon endroit !
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Quelle soustraction est représentée graphiquement ici ?
La taille des carrés correspond a la valeur spécifiée.
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E Connais-tu la bonne réponse ?
Imagine le cadran d'une horloge. Ce cadran est divisé avec un trait
allant du chiffre 9 vers le chiffre 3 et un trait du chiffre 12 vers
le chiffre 6. Combien de fractions ont été créées ?
Comment s'appelle 1 part ?
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E Quelle réponse est correcte ? Inscris la fagon de calculer !

La surface du champ rectangulaire de l'agriculteur M. Guy est de 5 074 m?
Quelle est la longueur du champ sachant que la largeur est
de 86 m?

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |





